Opgave 91

Vraag ACC 91

Oost gever / niemand kwetsbaar

West Noord Oost Zuid

le 1a
pas 2v* pas 2SA*
pas 44 pas pas
pas

*2w: schoppensteun (3+) met 10+
*2SA: hartendekking

West komt tegen jouw 4a-contract uit met vB, dummy vV, oost vH, jij

vA.

Spel A Spel B
a765 4432
vVO vV
5432 65432
«AHV10 «AHVI10
aAHVBI10 aAHVB10
vA832 vA832

¢ 76 ¢ 87

%32 %32

Hoe speel je dit contract af?

a. In spel A en B haal ik eerst alle OW-troeven op.
b. Alleen in spel A haal ik eerst alle troeven op.

c. Alleen in spel B haal ik eerst alle troeven op.

d. In beide spellen ga ik voor een hartenaftroever.



